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1. Spojite odgovarajuće izraze upisivanjem odabranog slova (a-e) u odgovarajuću kockicu 

a) (
indukovana potrošnja 


a) potrošnja/dohodak

b) (
prosečna sklonost potrošnji

b) javna potrošnja



c) (
multiplikator



c) rast potrošnje izazvan rastom dohotka
(
inflacioni/deflacioni jaz


d) Ymax-Ye

d) (
fiskalna politika



e) 1/(1-MPC)
 


2. Nagib funkcije potrošnje je
a) manji od 450
b) veći od 450
c) jednak je nagibu “linije 450»
d) jednak je nuli

3. Linija 450
a) sadrži samo komponentu potrošnje

b) odražava promene potrošnje i planiranih investicija

c) pokazuje različite kombinacije u kojima se rashodi izjednačavaju  sa dohotkom 

d) odražava činjenicu da je marginalna sklonost potrošnji opadajuća funkcija dohotka

4. Funkcija potrošnje vezuje tekuću privatnu potrošnju za

a) nivo raspoloživog dohotka

b) investicione odluke domaćinstava

c) nivo štednje

d) nominalnu kamatnu stopu

5. Kada se potrošnja nalazi iznad linije 450, domaćinstva

a) sve više troše kako dohodak raste

b) sve manje troše kako dohodak raste

c) štede celokupni prirast dohotka

d) zadužuju se 

6. Ako rast raspoloživog dohotka sa 10.000 na 12.000$ poveća potrošnju sa 8.000 na 9.000$, 

a) domaćinstva se zadužuju

b) nagib funkcije potrošnje je 0,2

c) nagib funkcije potrošnje je 0,5

d) nagib funkcije štednje je 0,2

7.  Kako autonomna potrošnja deluje na multiplikator?

a) povećava ga

b) smanjuje ga

c) zavisi od iznosa: ako je negativna, smanjuje, a ako je pozitivna, povećava

d) ne utiče na multiplikator

8.  Zbir marginalne sklonosti štednji i marginalne sklonosti potrošnji jednak je 

a) 0

b) zavisi od stope rasta 

c) 1

d) -1

9. Ako funkcija potrošnje glasi C=100+0,8Y, a porezi porastu za 1 milijardu ravnotežni dohodak će

a) porasti za 5 milijarde

b) opasti za 5 milijardi

c) porasti za 4 milijarde

d) opasti za 4 milirajrde 

10.  Ako je funkcija potrošnje ista kao u prethodnom zadatku, a sada se i javna potrošnja i porezi povećaju za po jednu milijardu, ravnotežni dohodak će

a) ostati isti

b) porati za 3 milijarde

c) porasti za jednu milijardu

d) smanjiti se za 4 milijarde 

11.  Posredni porezi

a) padaju u recesiji i rastu u ekspaniziji  
b) padaju i u recesiji i u ekspanziji

c) rastu u recesiji i padaju u ekspaniziji

d) rastu i u recesiji i u ekspaniziji

12.  Zbog dejstva automatskih stabilizatora, kada dohodak pada,

a) javni rashodi padaju,a javni prihodi rastu

b) javni rashodi rastu i javni prihodi padaju 

c) javni rashodi ostaju isti, a javni prihodi padaju

d) privreda automatski ide ka stanju pune zaposlenosti

13. Zbog dejstva automatskih stabilizatora, kada investicije padaju, budžet

a) ostaje u ravnoteži

b) deficit pada

c) suficit raste

d) suficit se smanjuje-deficit raste

14.  Pad investicija vodi rastu deficita (obaranju suficita) jer

a) vodi rastu javne potrošnje, tzv. “crowding out” efekat (efekat istiskivnanja)
b) raste dohodak, a time i poreski prihodi
c) multiplikator investicija ne deluje u silaznoj fazi ciklusa

d) zbog dejstva akceleratora
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1 Komentar privredne situacije








predlog mera ekonomske politike








· koje se mere ne mogu primeniti, iako bi pozitivno uticale na obaranje inflacije (kakvo je dejstvo restriktivne  fiskalne politike (smanjenja javne potrosnje I rasta poreza) na suficit?




· da li pad poreske stope moze smanjiti suficit? Je li to dobra mera ekonomske politike?

· predlog:      - instrumenti    - efekti


















 
 
· Ako primenite poresku stopu koju preporucuje tabela, sta ce se desiti sa multipliktatorima? Da li je to dobro?
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